

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 9. napi**  
**rendes nyilvános ülésére**  
*- előterjesztés a 2. napirendi ponthoz -*

**Tárgy:** Beszámoló a helyi sportegyesületek 2017. évi tevékenységéről  
(Andreotti Sport Egyesület, Ósi Petőfi Sportkör)

**Előterjesztő:** Sportegyesületek elnökei

**Összeállította:** Andrásiné Marton Mónika jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Önkormányzat sport feladatairól és a sporttevékenység támogatásairól szóló 3/2002. (IV. 1.) Ör. rendelet értelmében:

„6. §: A Képviselő-testület éves munkatervében napirenden szerepelnek a helyi sportszervezetek tevékenységéről szóló beszámolók.”

A képviselő-testület munkatervében a novemberi ülés napirendjeként szerepel a „Beszámoló a helyi sportegyesületek tevékenységéről” napirend. Ennek megfelelően a település két sportegyesületét, az Andreotti Sportegyesület és a Petőfi Sportkört az évre vonatkozó beszámoló elkészítésére felkértük.

Mindkét Sportegyesület aktívan részt vesz a civil életben, jelentős erőfeszítéseket tesz ősi lakosaink egészséges, mozgásban gazdagabb szabadidő-eltöltésre való ösztönzésében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolókat megtárgyalni, elfogadni szíveskedjenek.

**...../2017. (11. 09.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ósi Petőfi Sportkör 2017. évre vonatkozó tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadja. A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a sportegyesület települési lakosság érdekében végzett, eredményes tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** 2017. november 30.

**...../2017. (11. 07.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az „Andreotti” Sport Egyesület 2017. évről szóló beszámolót megtárgyalta, a beszámolót elfogadja. A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a sportegyesület települési lakosság érdekében végzett, eredményes tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** 2017. november 30.

Ó s i, 2017. november 3.

  
  
Kotzó László  
polgármester



## BESZÁMOLÓ 2016.

ÓSI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Érkezett: 2017 év 11 hó 07 n.		
1714-h	2017 szám	Melléklet: db
Előszám:	Utószám:	Előadó: A.M.M.

Az Ósi „Andreotti” Sportegyesület 2016. évben két felnőtt és négy utánpótlás csapatot versenyeztetett kézilabda sportágban.

### *Utánpótlás korosztályok:*

F.U.8	I. csapat	8 fő
F.U.8	II. csapat	8 fő
L.U.11	csapat	22 fő
L.U.13	csapat	23 fő
<b>Összesen:</b>		<b>61 fő játékos rendelkezett játékedéllyel.</b>

### **Fiú U.8. I. és II. csapataink ellenfele:**

Veszprém – Zirc – Ajka – Szentkirályszabadja – Győr, ahol vendégszerepeltünk is. Végre saját hazai környezetben is tudtunk rendezni fordulókat. A saját rendezésű tornán I. csapatunk második helyezést ért el, míg Szentkirályszabadjáról aranyéremmel térhettek haza játékosaink.

### **Leány U.11 éves korosztályban a Tóth László régióban versenyeztünk. Ellenfeleink:**

Győr I. – Győr II. – Nemesvámos – Mosonmagyaróvár – Tapolca – Lébény – Pápa – Körmeny – Celldömölk – Bük – Kőszeg.

Mint látható, községünk hírnevét megismertettük Nyugat-Magyarországon. Kitűnő eredmények születtek, több alkalommal nagyarányú győzelmek.

### **Leány U.13 országos serdülő bajnokság, Tóth László régió. Ellenfeleink:**

Sárvár – Szombathely I. – Ajka – Pápa – Veszprém – Szombathely II. – Lipót – Mosonszolnok – Lébény – Bük.

Serdülő csapatunknak sokat kellett utaznia a győzelmekért, de sikerült megszerezni az ötödik helyezést. Lányaink folyamatosan fejlődő játékot produkáltak, játékosaink közül két kislányt magasan jegyzett csapatok figyelik, mint pl. Győr, Székesfehérvár, Veszprém, Tapolca.

Országosan is kimagasló eredményt produkált Mészáros Rebeka, aki gólkirály lett 11 évesen. Eredménye: 60 mérkőzésen 481 gól.

2016. július 22. a szlovákiai Dunaradvány meghívására labdarúgó csapatunk részt vett a falunapi kispályás labdarúgó tornán, ahol 10 csapat közül bronzéremmel térünk haza. Nemzetközi szereplésünk már több mint 10 éve jól működik, kiváló eredményekkel.

**Női felnőtt kézilabda csapatunk a Veszprém Megyei kézilabda bajnokság 9. helyén végzett a 2016. évi bajnokságban. Csapatunknál új csapat építése kezdődött el, hiszen a bajnok csapatunkból 10 játékos eligazolt. Ellenfeleink 2016-ban:**

Nemesvámos – Balatonszemes – Szombathely – Várpalota – Kilián Pápa – Úrkut – Motax Pápa – Ajka – Alsóörs.

18 mérkőzés: 2 győzelem, 1 döntetlen, 17 vereség, 5 pont, 9. helyezés.

2017. 11. 07.  
A.M.M.

Az első fél évet még Várpalotán kellett edzeni és játszani, mert a bajnokság május végéig tartott, az ősi csarnokban pedig garanciális javítások folytak. Szeptembertől már használhattuk az új sportpályát.

Szeptember 9-én Dobos Kálmán Emléktornát szerveztünk, ami kiválóan sikerült.

Női csapatunkban 24 játékos rendelkezett játékgengedéllyel.

**Férfi kézilabda csapatunk** 13 csapat közül a 6. helyen végzett a megyei kézilabda bajnokságban. Ellenfelek:

Veszprémi Egyetem – Telecom Veszprém – Rácalmás – Sárbogárd – Ercsi – Nemesvámos – Ajka – Pápa – Simontornya – Martonvásár – Alsóörs – Bicske

Játékgengedéllyel rendelkezők 23 fő.

Össességében az Ősi „Andreotti” SE kézilabda csapataiban 108 játékos szerepelt, így is öregbítve falunk hírnevét. Külön öröm a számunkra, hogy 22 óvodás kisgyerekkel is egyre jobban megszerettjük ezt a csodálatos sportot.

Egyesületünk továbbra is toborzókat hírdet és folyamatosan várja a sportolni vágyókat!

Horváth Zoltán  
SE elnöke

## Beszámoló az Ősi Petőfi Sportkör 2017. évi tevékenységéről

Az Ősi Petőfi Sportkör 2017-ben is eredményesen szerepelt a Veszprém Megyei Labdarúgó Szövetség által kiírt Megyei II. o. felnőtt és ifjúsági (U-19) bajnokságban. A tavaszi fordulók február végén kezdődtek, a felnőtt csapatunk az őszi fordulók után az első helyen állt, a Szentantalfa csapatát megelőzve, míg ifjúsági csapatunk az ötödik helyről várta a folytatást. Felnőtt csapatunk a tavasz folyamán végig vezetve a tabellát 27 év után bajnokságot nyert! Balatonkenesén nagy szurkolás övezte mérkőzésen ünnepelhetett a csapat, szurkolóinknak felejthetetlen délutánt biztosítva.

Az évad lezárásaként szezonzáró bankettet tartottunk, ahol az aranyérmek kiosztásra kerültek, emellett emlék plaketteket és egyéni elismeréseket osztottunk csapattagjainknak. Megemlékeztünk az évtizedekkel azelőtti bajnokcsapatok tagjairól is, akik szép számmal eljöttek és átvették az emlék okleveleket.

Az eredményességhez hozzátartozik, hogy Steigler Ferenc 17 góllal lett a házi gólkirály a legjobb játékos címet Szöllősi József érdemelte ki.

Az ifjúsági csapat a 5.-ik helyen végzett, a házi góllövő listán Bátor Gábor 30 góllal lett a legeredményesebb és a legjobb játékos Runa Erik lett.

A nyár folyamán a csapat változásokon ment keresztül távozott Horváth László, Gyurka Dávid, Szittya Ádám és Szittya János, érkezett a csapathoz Tolner Bálint, Kállai Benjámín és Szabó Dávid.

A PSK vezetőségében is változások következtek, a szeptemberi közgyűlésen Siliga Sándort választotta meg az elnökség elnöknek a vezetőségbe Balogh Ádám, Szöllősi József, Lencsés Rudolf, Simon Róbert, Papirovnyik Zsolt, id. Tolner András került.

Az őszi szezon a nyári felkészülés után augusztus végén az Öskü csapata elleni Megyei Kupa mérkőzéssel kezdődött, ahol nagy gólkülönbségű győzelmet arattunk! A Magyar Kupából a Balatonalmádi együttese ellen kiestünk.

A bajnokság 14 csapattal rajtolt, továbbra is nagy távolságokra kell utazni a Csabrendek, Nemesszalók, Somlószlós, Tapolca, Badacsonytomaj csapataihoz.

Az őszi bajnokság első harmadában jól teljesített csapatunk, az első botlás Tapolcán következett, megjegyzendő sok játékosunk hiányzott a szombaton rendezett találkozóról. Az ötödik helyről várjuk a folytatást.

Az ifjúsági csapatunk is az 5.-ik helyen áll, jól szerepel a bajnokságban.

A heti edzéseket Tolner András labdarúgó edző tartja, szabadidejét több éve feláldozva a célnak, a lehetőség tehát adott a fiatalok számára is, hogy a felkészülésekben részt vegyenek.

Ha már a fiatalabb korosztály került szóba folytatjuk az utánpótlás nevelést lehetőségeinkhez mérten. A Labdarúgó Szövetség által kiírt U-14-es korosztályú bajnokságban a srácok jó hangulatú mérkőzéseken képezhetik tudásukat. Itt köszönöm meg a tisztelt szülők, továbbá Papirovnnyik Zsolt, segítségét a szervezésekben és lebonyolításokban.

A Fejér Megyei Öregfiúk bajnokságban pedig tovább szerepel kisebb, nagyobb sikerekkel csapatunk, amely stabil résztvevője lett ennek a bajnokságnak.

Feladatunk, hogy a rendelkezésre álló pénzüsszegekből a folyamatos működést fenntartsuk. Elmondható, hogy a 2016-os őszi szezonunk még finanszírozható volt, de februártól nem látjuk a működéshez szükséges pénz eszközöket. A működés finanszírozására pályázatot is beadunk, nagy szükségünk lenne az utazásokhoz egy 9 személyes kisbuszhoz, amelyet mind a négy csapatunk kihasználna!

Reméljük 2018-ban lehetőség nyílik Ősi Önkormányzatának újra anyagi támogatást nyújtani Sportkörünknek, e-nélkül nem tudjuk fenntartani a működésünket.

A banketthez adott Kultúrotthon helységét köszönjük.


Köszönjük továbbá segítségüket, az öltöző rezszi díjainak vállalásában, hiszen ez is segít a működés fenntartásában. Ezzel együtt most is magánszemélyek segítségére van szükség a működéshez. A kifizetések legnagyobb tételei a bírói díjak, szövetségi nevezési és tagdíjak, játék engedély díjak, utazási költségek, pálya fenntartás költségei.

Említést kell tennem a pártoló tagjainkról akik nagy anyagi segítséget jelentenek a működés fenntartásában. Ezen felül sok segítséget, természetbeni támogatást kaptunk magánszemélyektől. A fűnyírástól a melegvíz bojler javításán keresztül a játékosok utaztatásáig, meccs utáni megvendégléséig. De ugyanígy említhetem a jegyszedést, társadalmi munkában végzett világítás javítást. Köszönet érte.

Köszönetemet fejezem ki a Szili-Hídvégi emléktorna megrendezésében és lebonyolításában segítő hozzátartozóknak, szponzoroknak, támogatásukkal újra tisztességgel emlékeztünk, és eredményes jó hangulatú emléktornát tarthattunk. A kispályás öregfiúk foci is tovább működik bár fogyó létszámmal, de kellemes kikapcsolódást kínál a résztvevők számára.

Reméljük, hogy a Sportkör sikerei tovább öregbítik községünk hírnevét, és minél több fiatal számára nyújt egészséges, tudatos szabadidő elfoglaltságot.

Tisztelettel:



**ŐSI PETŐFI SPORTKÖR**  
8161 Ősi, Petőfi u. 20/1.  
Adószám: 19900805-1-19